

Ρεπορτάζ

Maersk

188 ευκαιρίες σε 17 χώρες της Ευρώπης

Η ΕΤΑΙΡΙΑ δανικών συμφερόντων Maersk Oil, η οποία εδρεύει στην Κοπεγχάγη και δραστηριοποιείται στον χώρο του πετρελαίου, προσφέρει 188 νέες θέσεις εργασίας. Οι θέσεις -πλην ελαχίστων- είναι αορίστου χρόνου, ενώ οι ειδικότητες που ζητούνται σχετίζονται με τους κύριους τομείς της εταιρίας. Πιο συγκεκριμένα, το νέο προσωπικό θα καλύψει ανάγκες των 17 λειτουργικών τομέων. Αυτοί είναι οι ακόλουθοι: διοικητικός τομέας, προμηθειών, λειτουργικός, Π, στρατηγικής και εταιρικής ανάπτυξης, εμπορικός και μάρκετινγκ, γενικής διαχείρισης, υγείας, ασφάλειας και περιβάλλοντος, οικονομικών, εξυπηρέτησης πελατών, γεωφυσικής, μηχανικής, διαχείρισης προσωπικού, επικοινωνίας, μεταφορών (logistics), γεωτρήσεων και ναυτιλίας.

Από τις ειδικότητες που ζητούνται ξεχωρίζουν οι ακόλουθοι: ειδικοί προμηθειών, product managers, ειδικοί προσλήψεων και επιλογής προσωπικού, επικεφαλής τμημάτων, γεωμηχανικοί, ελεγκτές και ορκωτοί λογιστές, στελέχη μάρκετινγκ και επικοινωνίας, μηχανικοί και ειδικοί πληροφοριακών

συστημάτων. Τα απαραίτητα που θα πρέπει να συγκεντρώνουν οι υποψήφιοι προκειμένου να μπορούν να διατηρούν ελπίδα πρόσληψης είναι οι τίτλοι σπουδών, η πολυετής επαγγελματική πείρα σε αντίστοιχη θέση -ιδανικά αποκτηθείσα σε αντίστοιχο περιβάλλον- καθώς και η πολύ καλή γνώση της αγγλικής, εκτός αν ως προαπαιτούμενο λειτουργήσει και η γνώση άλλης μίας ξένης γλώσσας, δηλαδή αν αυτό ζητείται στην αναγγελία της θέσης.

Οι χώρες που θα αποτελέσουν βάση εργασίας του νέου προσωπικού είναι η Τουρκία, η Σουηδία, η Ολλανδία, η Δανία, η Βρετανία, η Τσεχία, η Γερμανία, η Πολωνία, η Ισπανία, η Ρωσία, το Βέλγιο, η Ιταλία, η Πορτογαλία, η Νορβηγία, η Ρουμανία, η Κροατία και η Γαλλία.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις νέες θέσεις, τα προσόντα αλλά και τις καταληκτικές ημερομηνίες υποβολής ενδιαφέροντος μπορείτε να επισκεφτείτε τον ιστότοπο εργασίας της εταιρίας <http://www.maersk.com/en/the-maersk-group/career/vacancies?t=jobs&tjl=EN&cnt=Europe>.



Κάθε θέση στο εξωτερικό δικαιολογεί έναν κατώτατο μισθό. Αν δείτε ενδιαφέρον από την εταιρία, μη διστάσετε να διαπραγματευτείτε το μισθολογικό.